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Multiplica a 1° equagao por 6 e soma o resultado com a 2° equagao.

x—-4y+3z=6 -6
—6x-y+2z=4
2x+3y—-z=7
6x — 24y + 18z = 36
—6x—y+2z=4
—25y 4+ 20z =40
=5
—5y+4z=8 )
Xx—4y+3z2=6
Substitui a 2° equacgao pelo resultado e o sistema fica -5y+4z=8.
2x+3y-z=7

Multiplica a 1° equagao por -2 e soma o resultado com a 3° equagao.

X-4y+3z=6 (-2)
-5y+4z=8
2x+3y—-z=7
—2x+8y—6z=—12
2x+3y—z=7
11y —7z = -5
x—4y+3z=6
Substitui a 3° equacgao pelo resultado e o sistema fica —-5y+4z=8
1ly-7z=-5

No sistema anterior, multiplica a 2° equacao por 11 e multiplica a 3° equacgao por 5, soma os resultados.
x—-4y+3z=6
-5y+4z=8 -11
MMy-7z=-5 -5

—55y + 44z — 88
55y — 35z =-25

9z = 63
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Xx—4y+3z=6
Substitui a 3° equacgao pelo ultimo resultado e o sistema fica { -5y +4z=8
9z =63
Da terceira equagdo temos 9z =63 = z=7. Da segunda equagdo temos —5y+4-7=8= y=4. Da primeira
equacgado temos x—4-4+3-7=6= x=1. Portanto, S = {(1,4,7)} .

02.

Multiplica a 1° equacgao por —1 e soma o resultado com a 2° equagao.

x+3y-z=4 (-1)
X—-y+z=2
X+2y+2z=11

—x—3y+z=-4
X—YPhz=2

—4y +2z=-2
2y—z=1 )T(_z)

x+3y-z=4
Substitui a 2° equacgao pelo resultado e o sistema fica 2y -z =1
X+2y+2z=11

Multiplica a 1° equagéo por -1 e soma o resultado com a 3° equagao.

x+3y-z=4 (-1
2y—-z=1
X+2y+2z=11

—X =3y tz=-—4
x+2y+2z=11

S i e
x+3y-z=4
Substitui a 3° equacgao pelo resultado e o sistema fica 2y—-z=1.
-y+3z=7

No sistema anterior, multiplica a 3° equagéao por 2 e soma com a segunda.

Xx+3y-z=4
2y -z =1
-y+3z=7 -2
2y—z—=1
—2y+6z—=14
5z=15
Xx+3y—-z=4
Substitui a 3° equacgao pelo ultimo resultado e o sistema fica 2y -z =1
5z=15
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Da terceira equagéo temos 5z =15 =z =3. Da segunda equagéo temos 2y —3 =1= y =2. Da primeira equagéo
temos x+3-2—3=4= x=1. Portanto, S:{(1,2,3)}.

03.

Multiplica a 1° equagao por -2 e soma o resultado com a 2° equagao.

X+2y+z=4 (-2)
2x—y-z=1
Xx+3y-2z2=9

—2x —4y — 2z = -8
2x—y—z=1

—By—37=—7
S e
S5y4+3z=7

X+2y+z=4
Substitui a 2° equacgao pelo resultado e o sistema fica 5y+3z=7 .
x+3y-2z=9

Multiplica a 1° equagéo por -1 e soma o resultado com a 3° equagao.

X+2y+z=4 (-1)
S5y +3z=7
Xx+3y-2z=9

=X LY — =
x+3y—22=9

y—3z=h
X+2y+z=4
Substitui a 3° equacgao pelo resultado e o sistema fica 5y+3z=7.
y-3z=5

No sistema anterior, multiplica a 3° equacgao por -5, soma o resultado com a segunda.
X+2y+z=4
S5y+3z=7
y-3z=5 -(-5)

S5y+3z=7
—5y + 15z = —25
18z = —18
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X+2y+z=4
Substitui a 3° equacgao pelo ultimo resultado e o sistema fica 5y+3z=7
18z =-18

Da terceira equagéo temos 18z =—18 = z =—1. Da segunda equagado temos Sy +3~(—1) =7= y=2.Da primei-
ra equagéo temos x + 2-2+(—1) =4 = x=1.Portanto, S = {(1, 2,—1)} .

04.

Soma a 1° e 2° equagao.

X+2y+4z=4
-X+y-z=5
3x+y—-2z=-3

x+2iy+4r=4

gt y—z =0
3y +3z=9
Jom'
y+z=3
X+2y+4z=4
Substitui a 2° equacgao pelo resultado e o sistema fica y+z=3 .
3X+y-2z=-3

Multiplica a 1° equagao por -3 e soma o resultado com a 3° equagéo.

X+2y+4z=4 (-3)
y+z=3
3x+y—-2z=-3

—3x—6y—12z=-12
dx-bgp =2z —3

—by— 14z =-—15
e
5y +14z =15
X+2y+4z=4

Substitui a 3° equacgao pelo resultado e o sistema fica y+z=3 .
5y+14z=15

No sistema anterior, multiplica a 2° equacéao por -5, soma o resultado com a terceira.

X+2y+4z=4
y+z=3 -(-5)
5y+14z=15
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—5y — 5z =-15
S5y + 14z = 15
Q5=
X+2y+4z=4
Substitui a 3° equacgao pelo ultimo resultado e o sistema fica y+z=3.
9z=0

Da terceira equagdo temos 9z =0 = z =(. Da segunda equagéo temos y+0=3= y =3. Da primeira equagio
temos x+2-3+4-0=4= x=-2.Portanto, § ={(-2,3,0)}.

05.

Multiplica a 1° equagao por -1 e soma o resultado com a 2° equagao.

X+y+z=38 (-1
X—-y+z=12
X+y-z=2
— X —Y—% =—8
x—y+z=12
—2y =
X+y+z=8
Substitui a 2° equacgao pelo resultado e o sistema fica -2y=4.
X+y-z=2

Multiplica a 1° equagao por -1 e soma o resultado com a 3° equagao.

X+y+z=38 (1)
-2y=4
X+y-z=2

—x—y—z=-8

Xoleiyp—sg =
—2z=-6
X+y+z=8
Substitui a 3° equacgao pelo resultado e o sistema fica -2y=4
-2z=-6

Da terceira equagdo temos —2z =—6 = z =3 . Da segunda equagéo temos —2y =4 = y =—2. Da primeira equa-
¢ao temos x+(—2) +3=8= x="7.Portanto, S = {(7,—2,3)} )
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